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تطابق آزمون های ماز با کنکور ١٤٠٠

ریاضی-رشته ریاضی

%32

نیاز به هیچ گونه سوادی نیست؛سوال ماز که دقیقا با ادرس ذکر شده در ازمون های ماز بوده رو بخون
 بعدش سوال کنکور رو خودت حل کن :)
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 35 سوال دوپینگ 11 آزمون

 2است و درایۀ واقع بر سطر دوم ستون اوّل  صورت های سطر اوّل بهدرایه 3در یک مربع لاتین از مرتبه 

 باشد در این مربع درایۀ واقع بر سطر سوم ستون سوم کدام است؟می

 یا (4 یا (3 ( فقط2 ( فقط1

 2پاسخ: گزینه  

پر شده باشد و در هیچ سطر آن و نیز در هیچ ستون  ، .... و2، 1های آن با اعداد ه سطرها و ستونرا ک یک جدول مربعی  تعریف:

 گوییم. نامیم. به هر کدام از اعداد درون مربع لاتین یک درایه میآن عدد تکراری وجود نداشته باشد، مربع لاتین می

باشد. )چون درایۀ ستون  3. در سطر دوم، درایۀ ستون دوم باید صورت مقابل استهای سؤال، مربع لاتین بهبا توجّه به داده
است. پس در ستون سوم، درایۀ سطر اوّل  1باشد(. در نتیجه درایۀ واقع در سطر دوم ستون سوم  3تواند سوم سطر دوم نمی

 باشد. 2تواند است یعنی درایۀ واقع در سطر سوم ستون سوم فقط می 1و  3و دوم 

 در مربع لاتین.... . ماز و کنکور تو این مورد هم، هم نظر بودن.پیدا کردن مجهول 

 

کنکور  931)سوال                                                          کدام است؟ (a,b)مربع لاتین زیر را در نظر بگیرید، زوج مرتب 

 (9011سراسری 

   

1 )( , )5 3  2) ( , )1 4   

3) ( , )2 1 4) ( , )4 1  

 

  31 سوال دوپینگ 11 آزمون

 توان برداشت که همبند باقی بماند؟حداکثر چند یال می K6از گراف

1)25 2)10 3)6 4)5 

 2پاسخ: گزینه  

دارای K6گراف یال داشته باشد. P1رأسی برای این که همبند باشد، باید حداقل Pهر گرافنکته: 



6 5 15
یال است. یک  2

توان حداکثریال داشته باشد، پس می 5رأسی برای این که همبند باشد، باید لااقل  6گراف  15 5 یال آن را حذف کرد و باز  10

 هم همبند بماند.

 ها برای همبند بودن گراف...حداقل تعداد یال

121213

n nn
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 

 کدام است؟ ،باشد 3که بزرگترین درجۀ رئوس آن  7رتبۀ کوچکترین اندازۀ گراف ساده همبند از م

 (9011کنکور سراسری  931)سوال   

1 )5  2) 6  3) 7 4) 8  

 

 51 سوال دوپینگ 21 آزمونو  21 سوال دوپینگ 11 آزمون

 کدام است؟ های ستون سوم ماتریسمجموع درایه ر ماتریسد

1)  2)  3)   4 )  

 2پاسخ: گزینه   

  

 پس:  توان اثبات کرد که می

  

 است. های ستون سوم برابرمجموع درایه

 

 

 

 

 

A

 
  
 
  

1 0 2

0 1 3

0 0 1

A A20 2

109108112110

A

A

       
         
     
          

       
         
     
          

2

3

1 0 2 1 0 2 1 0 4

0 1 3 0 1 3 0 1 6

0 0 1 0 0 1 0 0 1

1 0 4 1 0 2 1 0 6

0 1 6 0 1 3 0 1 9

0 0 1 0 0 1 0 0 1

n

n

A n

 
  
 
  

1 0 2

0 1 3

0 0 1

A A

       
           
     
          

20 2
1 0 40 1 0 4 2 0 44

0 1 60 0 1 6 0 2 66

0 0 1 0 0 1 0 0 2

108
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 کدام است؟ های ستون اول ماتریسباشد، درایه اگر

1)  2)  3)   4 )  

 1پاسخ: گزینه   

 کنیم:را حساب می و سپس ابتدا

 

 

 های ماز دیدن که بسیار سر جلسه کمک کننده بوده!رو در تست 3در  3های اونایی که ماز امتحان دادن، ضرب ماتریس

 

A فرض کنید

     
     
     
          

1 0 1 7 8 4 0 1 1

0 1 0 3 2 5 1 0 0

0 1 1 6 9 3 0 1 1
 است؟ کدام Aهای سطر سوم ماتریسمجموع درایه

 (9011راسری کنکور س 903سوال )

1 )3                                                                   2) 5               

3) 12                                                                  4) 13  

 

 

 

 

 

 

 

 

A

 
 
 
  

1 1 1

0 2 1

0 1 1
A
3

 
 
 
  

1

0

0

 
 
 
  

1

1

0

 
 
 
  

0

1

1

 
 
 
  

0

1

0

A2A3

A

... ...

A A A ... ...

... ...

      
          
          

     
           
        

2

3 2

1 1 1 1 1 1 1

0 2 1 0 2 1 0

0 1 1 0 1 1 0

1 1 1 1 1

0 2 1 0 0

0 1 1 0 0
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 11و 15 سوال دوپینگ 3 آزمون

fتابع (x) x x  3 23  در کدام بازه نزولی و جهت تقعّر آن رو به بالاست؟ 1

1)( , )2 2)( , )0 1 3)( , )1 2 4)( , ) 0 

 3: گزینه پاسخ 

 باید مشتق اوّل منفی باشد تا تابع نزولی باشد و مشتق دوم باید مثبت باشد تا جهت تقعّر رو به بالا باشد.

f (x) x x x , x      23 6 0 0 2 
f (x) x x     6 6 0 1 

 
 دقتّ کنید:

 مشتق نامنفی تابع صعودی 

f  f  0 
 مشتق نامثبت تابع نزولی 

f  f  0 

 

 مشتق صعودی تق دوم نامنفی مش         است( یا  یا  به شکل  fجهت تقعر تابع رو به بالا )یعنی نمودار

                                                                     f  0  f  

 مشتق نزولی مشتق دوم نامثبت     است(   ا ی یا  به شکل  fجهت تقعر تابع رو به پایین )یعنی نمودار

                                                                       f  0  f  
 

fهای زیر باشد علامتبه صورت fدر حالت کلی اگر نمودار تابع  وf  صورت زیر مشخّص کرد.توان بهرا می 

 : fنمودار

    
f  0 
f  0 

f  0 
f  0 

f  0 
f  0 

f  0 
f  0 
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

xاگر تابع x
f(x)

x x

 




2

2
2 3
2

a)در بازۀ  , ) نزولی باشد، کمترین مقدارa کدام است؟ 

1)0 2)1 3)2 4)1 

 3پاسخ: گزینه  

 روش اول:
دو راه داریم راه اوّل استفاده از مشتق تقسیم fاز ای منفی است. برای مشتق گرفتنرا بگیریم و ببینیم در چه بازه fباید مشتق تابع

u u w w u

w w

   
 

  2
 

( x )(x x) ( x )(x x ) x
f (x) f (x)

(x x) (x x)

      
    

 

2 2

2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 3 6 6

2 2
 

 از مشتق ترکیب استفاده کنیم. روش دوم:

  (ad bc)au b
u

cu d (cu d)

  
  2

 

f (x) ( x ) x
(x x)

     
2 2
3 2 2 0 1
2

 

 
 بوده است: 2عدد  aبنابراین کمترین مقدار

aاگر 1 را انتخاب کنیم تابع در بازۀ( , )1 غیریکنواست. )تابع درx  باشد  2ای که شامل صفر و ناپیوسته است و در هر بازه 2

 غیریکنواست(.

ای که مجانب قائم و اکسترمم آن در آن نباشد یکنواست با توجهّ به این فتن هم نیست، تابع در بازهالبته با کمی دقّت نیازی به مشتق گر

xکه 0 وx  )های قائم هستند باید بازۀمجانب 2 , )2 در بازه هست. 2عدد ها را انتخاب کنیم، زیرا در صورت انتخاب سایر گزینه 

( , ) , ( , ) , ( , )      2 1 2 1 2 0 

 

های را مشخص کنیم که اولا مشتق در آنها موجود باشد، ثانیا در سوال اول نامنفی و در سوال دوم در حل دو سوال زیر، باید بازه
  ه است.زیا هموارتر کردهای فوق آمده است که احتمالا سر جلسه، بسیار راه را برای مانامثبت باشد. این ایده در حل سوال

fکدام عبارت، برای تابع  (x) x
x

 


3 2
32

2 1
کنکور سراسری  222، درست است؟                                                   )سوال  

2011) 

)در بازۀ  f( تابع 1 , ) ( , )01  صعودی است. 1

)های در بازه fتابع  (2 , )1 ( , )0    صعودی است.  1

)در بازۀ  fتابع  (3 , )1 صعودی و در بازۀ( , )0      نزولی است. 1

)در بازۀ  fتابع  (4 , )1 نزولی و در بازۀ( , )0      صعودی است. 1
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

xهایی که تابع بازه
f (x)

x




4

3 8
 ها، کدام است؟در آنها اکیدا نزولی است را در نظر بگیرید. مینیمم طول این بازه 

 (9011کنکور سراسری  923)سوال     

1)2 2)3 4 1 3)32 4  4)( )32 4 1  

 

 2 سوال دوپینگ 2 آزمونو  2 سوال دوپینگ 0 آزمون

xتابع x
f(x)

mx x

 


 

2

2
3 2
4 4

mبا فرض    کدام است؟ mقادیر ممکن برای، فقط دو مجانب دارد، جمع م0

1)12  2)10  3)9  4)8  

 2پاسخ: گزینه  

 کنیم.بحث را آغاز می m برای حالات مختلف

x x
m m f (x)

(x )

 
        



2

2
3 20 16 16 0 1
2

  

 قابل قبول است. m1مجانب افقی است، پس y1مجانب قائم و x2دراین حالت

(x )(x )
f (x)

m x x

 


 2
1 2

4 4
  

xاگر 1 :ریشه مخرج باشد، آنگاه 

(x )
m m f (x)


     

1
8 0 8

(x )

(x )





2
1 ( x ) 8 4

  

yدراین حالت یک مجانب افقی  
1
8

xو یک مجانب قائم  
1
2

 ریشه مخرج باشد: x2دارد، به همین ترتیب وقتی 

m m   4 12 0 3  
 است. 10قابل قبول هستند، پس جمع آنها m3و m1،m8پس

xیک عامل عبارت x2اگر x ax  3 22  باشد، مجموع دو عامل دیگر آن کدام است؟ 6

1)x2 2 2)x2 2 3)x2 4 4)x2 4 

 3گزینه  پاسخ:  

 برابر صفر است. x2ازایای بهای داده شده است، پس مقدار چندجملهیکی از عوامل چندجمله x2چون
xx x ax a a          3 2 22 6 0 8 8 2 6 0 5 

 دست آید.های دیگر بهکنیم تا عاملتقسیم می x2حال عبارت مفروض را بر

x x x (x )(x x ) (x )(x )(x )          3 2 22 5 6 2 4 3 2 1 3 
xو  x1دو عامل دیگر، 3 هستند که مجموع آنهاx2  است. 4

های قائم و همچنین خرج و ساده شدن مخرج با صورت جهت کاهش تعداد مجانبدر حل دو سوال فوق، وجود ریشه مضاعف در م
اند که قطعا در حل تست زیر مسیر را برای مازیا هموار کرده ی آن بررسی گردیدهبا وجود داشتن یک ریشه 3تجزیه معادله درجه 

 است.
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

axتابع  bx
f(x)

ax bx

 


 

3 2

3
2
2

        اند؟                                                                                                                         ، کدامbو  aب موازی با محورهای مختصات دارد. مقدار ، در دو نقطه ناپیوسته و فقط دو مجان 

 (9011کنکور سراسری  991سوال )

1)a , b 0 2  

2) a , b 8 10 

3) a , b  2 0    

4) a , b   8 6 

 

 21 سوال دوپینگ 11 آزمون

باشد، مساحت  واحد بیشتر از قاعده کوچکتر 2محیط است. اگر قاعده بزرگتر  2ای به شعاع یک ذوزنقه متساوی الساقین بر دایره

 ذوزنقه کدام است؟

1)7 2  2)5  3) 6 2  4 )4  

 3پاسخ: گزینه   

 هاست.در ذوزنقه متساوی الساقین محیطی، قطر دایره واسطه هندسی قاعده

 

x( r) x(x ) x x x x (x )(x ) x

S (x x ) r r( x ) r( ) r

              

           

2 2 2 02 2 8 2 2 8 0 2 4 0 2

1 2 2 2 2 4 2 6 6 2 6 2
2

 

 

 باشد..بررسی ایده ذوزنقه محیطی دایره را در هر دو سوال به وضوح قابل رویت می

MBNˆ، محیط شده است. اگر زاویۀ 3ای به شعاع بر دایره ABCDمطابق شکل زیر ذوزنقه قائم الزاویه   باشد، مساحت  120
 است؟ ، کدامOMNCچهارضلعی 

 (9011کنکور سراسری  953سوال)

1 )
27 3
4

                                                                   2) 
9 3
2

               

3) 
27 3
2

                                                                  4) 
27 3
4
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 

 20 سوال دوپینگ 11 آزمون

C(Oدر دایره  , )1 ،DC ABاگر 60

DC
 -ای یکدیگر را قطع میبا چه زاویه BCو ADای هباشد، امتداد وتر 2

 کنند؟

2) 12  

2) 15  

3) 10   

4 )20  

 

 

 2پاسخ: گزینه   

 

DCچون  DCاست، پس 60 R 1 :خواهد بود از طرفی 

AB
AB

DC
  2 2  

AB AOBˆاست پس 2 90شود که: یاست و از آنجا نتیجه مAB 90  

|AB DC|
Ê

 
  

90 60 15
2 2

 

 

 

 هر دو سوال چهارضلعی محاط در دایره بررسی شده است...

 است؟ به درجه، کدام EDC واحد است. اندازه کمان 3در شکل زیر شعاع دایره 

 (9011کنکور سراسری  959)سوال 

1 )80                                                                   2) 90               

3) 100                                                                  4) 120  
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 11 والس دوپینگتعیین سطح   آزمون

yاگر sin x cos x 2 yباشد،  مقدار 2 ( )

16

 کدام است؟ 

1)2 2  2) 2 2  3  )2 2  4 ) 2 2  

  2گزینه  پاسخ: 

sinدانیم که می sin cos  2 2  

y sin x cos x sin x sin x sin x sin x y cos x y ( ) cos
           2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
16 8

  

cosبه کمک فرمول طلایی 
cos

 
2 1 2

2
 داریم: 

cos
cos


 


    

21 1
4 22 2 2 2 2

8 2 2
 

 باشد.کنکور همون مشتق دوم تابع می 921باشند... دومین حد در سوال هر دو سوال مربوط به مشتق دوم تابع مثلثاتی می

 

fفرض کنید (x) cos ( x) ax b  3 22 ،
x

f (x)
lim

x


0
و  0

x

f (x)
lim

x




0
a، مقدار2 b است؟ کدام 

 (9011کنکور سراسری  921سوال )

1 )8                                                                                  2) 6               

3) 4                                                                                  4) 8  

 

 01 سوال دوپینگ 3 آزمون 

 پذیر است؟، بر کدام عدد بخشتر باشدواحد کم 2ربع خارج قسمت آن از م  361تقسیم آن بر  ماندهباقیبزرگترین عدد طبیعی که 

1 )23 2 )11 3 )12 4 )11 

 1پاسخ: گزینه  

qماندهفرض کنیم، باقی qاگر خارج قسمت را 2  شود:صورت مقابل میاست و تقسیم به 2

a q q q     2 2360 2 0 2 360 

 شود، پس:تر میبزرگ aتر باشد،بزرگ qهرچه

maxq q q     2 22 360 362 19 

maxa     2360 19 19 2 7199 

 پذیر است.بخش 23کنیم بر ها تقسیم میاین عدد را به گزینه
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

ه سوال بالا مثل سوالی که تو ماز دادیم؛ تو کنکور اومد. کسانی کدر مسائل تقسیم، دادنه یک رابطه بین باقیمانده و خارج قسمت، 

 اند، این سوال کنکور براشون سخت نبوده.را در ماز حل کرده

aگر خارج قسمت تقسیم عدد طبیعیا پذیر باشد، کدام بخش 24بر  a9احتمال اینکه عدد  واحد بیشتر از باقیمانده آن باشد، 3، 11بر  9

 است؟

 (9011کنکور سراسری  930)سوال   

1 )13
22

  2) 6
11

  3) 1
2

 4) 5
11

  

  

 21 سوال دوپینگ 11 آزمون

به فاصله  Bو از نقطه  2به فاصله  Aگر فقط یک نقطه وجود داشته باشد که از نقطه از هم قرار دارند، ا 6به فاصله  Bو Aدو نقطه

x2  کدام است؟ xباشد، مجموع مقادیر 1

1)6  2)4  3)5  4)/5 5  

 3پاسخ: گزینه   

 دهد: دو حالت برای این سوال رخ می

با هم  4و شعاع  Bای به مرکزبا دایره 2و شعاع  Aای به مرکز دایره حالت اول:

 جواب سوال است. Cبیرون باشند. در این حالت نقطه مماس

 

x x   
32 1 4
2

  

 

جواب سوال Dبا هم مماس درون باشند در این حالت نقطه 8و شعاع  Bای به مرکزبا دایره 2و شعاع  Aای به مرکز دایره حالت دوم:

 است.
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x x   
72 1 8
2

  

 خواهد بود. 5مجموع مقادیر بدست آمده برابر

 

 

 

 

 

 

 ماس هست که اونایی که ماز بودن حتما کیفشو بردن سر جلسه!هر دو سوال در مورد دو دایره م

a6های المرکزین دو دایره با شعاعفرض کنید طول خط aو  1 2 واحد باشد. اگر دو دایره فقط یک مماس مشترک داشته باشند،  6برابر  2
 است؟ ، کدامaمیانگین مقادیر ممکن برای 

 (9011کنکور سراسری  955سوال )

1 )3                                                                   2) 13
3

               

3) 6                                                                   4) 7  

 

 20 سوال دوپینگ 21آزمون 

NQبر دایره مماس است. اگر  Nدر MNدر دایره زیر،  MN  باشد با شرطPQ MQ 2  چقدر است؟ NP،  اندازه 4

1) 5  

2)8   

3) 6  

4 )/5 5  
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 3پاسخ: گزینه   

 

 کنیم:وصل میNبه Pاز

 

ˆ ˆNQ MN Q M  1  

ˆاست، پس NQظلی روبرو به کمان N̂1و زاویهNQمحاطی روبرو به کمان Pزاویه ˆN P1 

 خواهد بود.

 داریم:  NPMوMNQدر دو مثلث 

ˆ ˆQ M

ˆ ˆN P
ˆˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆM Q N N P M N M




      1

1

1 1  

ˆدر نتیجه ˆN M و مثلثPMN .متساوی الساقین خواهد بود 

NP MP PQ QM     2 4 6  
 

 تونسته سر جلسه زمان زیادی را برای مازیا ذخیره کنه!اهد هستیم که میایده مماس و قاطع در دایره را در هر دو تست ش

 

ACبر دایره مماس است. اگر ACخطدر شکل زیر پاره

BC
 DBآنگاه نسبت  3

BC
 است؟ کدام 

 (9011کنکور سراسری  952سوال )

1 )2                                                                              

2) 3               

3) 2                                                                                

4) 3  
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 11 سوال دوپینگ 12 آزمون

fاگر (x) x x   2 4 g(x)و 3 log (x x) 22  شامل چند عدد صحیح است؟ fogتعریف تابع دامنۀ 2

 شمار( بی4 4(3 3(2 1(1

 3ه پاسخ: گزین 

 : 2نکته 

 fog g fD x D ,g(x) D   

 : 2نکته 

y log h(x) h(x)  0 

 آوریم.دست میرا به gDرا تشکیل دهیم. ابتدا fogلزومی ندارد fogبرای یافتن دامنه تابع

x  2 یاgD : x x x   2 2 0 0 

 یابیم.را می fپس دامنه تابع

fx x x x x D [ , ]            2 24 3 0 4 3 0 1 3 1 3 

 

حال با توجّه به آن که fog g fD x D , g(x) D   

log (x x) x x       2 2
21 2 3 2 2 8 

x x (x ) x x

x x
x x (x )

x x

              


     
      

       

2 2

2 2

2 8 1 9 3 1 3 4 2

1 3 3 1
2 2 1 3

1 3 3 1

 

 با توجه به تمام شرایط داریم:

fog fog

x
x x [ , ]

x
D D [ , ] [ , ]

x
x x [ , ]

x

 
     

  
     

 
       

  

2
0 3 1 2

3 1
4 3 1 3 1 2

4
2 4 3 1

3 1

 

, عبارتند از: fogاعداد صحیح در دامنۀ  , , 1 2 4  تا است. fog ،4پس تعداد اعداد صحیح در دامنۀ 3

های مک کننده بچه،  بسیار کایده یافتن دامنۀ توابع رادیکالی و ترکیب آن با تعیین علامت عبارت درجه دوم در حل این تست
 مازی بوده سر جلسه کنکور بوده...

fدامنۀ تغییرات تابع  (x) log
x x


 

6
1

6
 ، کدام است؟

 (9011کنکور سراسری  992سوال )

1 )( , )9 9                                                                   2) ( , )4 9               

3) ( , )4 9                                                                     4) ( , )4 4  
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 15و  11 سوال دوپینگ 8 آزمونو  8 سوال دوپینگ 11 آزمون

fاگر (x) x  2 y، نمودار تابع3 f (x k)  2 ازاء کدام مقداربهk ؟کندنمی ها را قطعمحور عرض 

1)4 2)2 3)3 4)4 

 4پاسخ: گزینه  

 

fابتدا مرحله به مرحله نمودار (x) x  2  کنیم:را رسم می 3

 
 

yاگر بخواهیم f (k x)  2 را با توجهّ به نمودارf  ًدهیم وواحد به بالا انتقال می 2رسم کنیم، اولّاk  واحد در راستای افقی قرار

kگردهیم امّا دقّت کنید، امی 0 کند، پس بایدها را قطع میباشد، حتماً نمودار محور عرضk   ها را قطع نکند.باشد تا محور عرض 3

fمودارن (x) x 6 را نسبت به خطx  yدست آمده راکنیم و نمودار بهبازتاب می 1 g(x) نامیم. با کدام شرط می

yنمودار g(x a)  نمودارy f (x) کند؟را قطع نمی 

1)a  12 2)a  4 8 3)a 10 4)a  6 12 

 3پاسخ: گزینه  

yبرای آن که بازتابنکته:  f (x) را نسبت به خطx k دست آوریم، کافی است ضابطۀبهy f ( k x) 2 دست آوریم.را به 

fبرای آن که نمودار (x) x 6 را نسبت به خطx 1 نیم، کافی است به جایبازتاب کx در ضابطۀ آنx2 :قرار دهیم 

g(x) ( x) g(x) x     6 2 4 

gحال، نمودار ,f کنیم:را در یک دستگاه رسم می 

 
aرا به سمت راست انتقال دهیم. پس: gواحد نمودار تابع 11را قطع نکند، باید بیش از  fنمودار gبرای آن که 10. 

)Aطوریکهپذیر باشد، بهتابعی وارون fهرگاه , )1 yروی نمودار 2 f (x) باشد. در رسم نمودارy f ( x)
  13 5 

yاز روی نمودار f (x) نقطهA شود؟به کدام نقطه تبدیل می 

1)( , )3 4 2)( , )3 4 3)( , )2 2 4)( , )7 1 
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 1پاسخ: گزینه  

)Aچون , )1 yروی نمودار 2 f (x) است، پسf ( ) 1 Aپس 2 ( , ) 2 fروی نمودار 1 1 است. کافی است ورودیf 1  را

 قرار دهیم. -1جی آن را و خرو 2برابر 

f ( ) x x        1 2 1 5 2 3 

y ( ) M f ( x)
       13
3 1 4 3 5

4
 

)پس نقطه مورد نظر , )3  است. 4

های ماز انتقال افقی و عمودی توابع رادیکالی به صورت پارامتری و تعیین نقاط برخورد آن با محورها از یه طرف  و در تست
ان ت با وارون تابع و ارتباط بین نقاط متنارر در تابع و وارون آن از طرف دیرر، باع  شده اونایی که ماز امتحبررسی ترکیب تبدیلا

 دادن سوال زیر را به راحتی حل کنن!

yنمودار منحنی  x 4  راk   واحد در راستای قائم وk2  دهیم که منحنی جدید واحد در جهت افقی چنان انتقال می
دهیم. واحد در راستای قائم به سمت پایین انتقال می 2قطع کند. سپس منحنی حاصل را  2ای با عرض وارون تابع خود را در نقطه

 ها کدام است؟xطول نقطه برخورد منحنی به دست آمده با محور 

 (9011کنکور سراسری  993ل سوا)

1 )4                                                            2) 3               

3) 1                                                               4) 2  

 

 1و  12 سوال دوپینگ 0 آزمون

هرگاه
[x]

x

a( ) x
lim

x

 
 

21

4 1

1
 کدام است؟ aحدود 

1)a 4  2)a4  3)a  4  4)a  4  

 2ه پاسخ: گزین 

 شوند، پس: شود باید حد چپ و حد راست هر دو برای آنکه حد نامتناهی

x
lim f (x)




1
  

)چون مخرج مقداری بیشتر از صفر است )0 .پس باید صورت عددی منفی باشد 
a( ) a    4 1 0 4  

x

( a)
lim f (x) a

 

 
    

1

4
4 0

0
  

   به همین ترتیب: a4پس به عبارتی

                
x

a
lim f (x) a a

 

 
       

1

4 1 4 0 4
0

 

 واهد بود.خ a4برقرار باشد، a4و هم شرط a4پس برای اینکه هم شرط
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fشکل مقابل قسمتی از نمودار (x)
y

x x


 22 3 1
fاست، ضابطۀ  (x) تواند باشد؟کدام گزینه می 

1)[x]f (x) ( ) 1  2)[x]f (x) ( )  2 1  

3)[x ]f (x) ( )   11  4)[x]f (x) ( )  1 3  

 3ه پاسخ: گزین 

با توجه به نمودار
x
lim y



1

 کنیم.پس حد چپ و راست را بررسی می 

f در همسایگی راستx 1  .باید مثبت باشد
x

f (x)
lim

(x )( x )
 

 1 1 2 1
 

f در همسایگی چپx 1  .باید منفی باشد
x

f (x)
lim

(x )( x )
 

 1 1 2 1
 

 تنها گزینه قابل قبول در این شرایط گزینه سوم است.

 ترکیب سوالات مربوط به حد بی نهایت با تابع جزء صحیح را در آزمون ماز شاهد هستیم که کنکورم ازش تست اومده...

مقدار
x

x
xlim

x
x





 
   

 

 
  
 

2

1
2 2

310 5

216
 ، کدام است؟

 (9011کنکور سراسری  991سوال )

1 )                 2)                    3صفر) 
5
8

                              4)   

  

 18 سوال دوپینگ 3 آزمونو  50 سوال دوپینگ 11 آزمون 

fفاصله خطوط مماس بر تابع  (x) x x k  3  در نقاط اکسترمم نسبی کدام است؟ 26

1)32  2)30  3) 31  4 )33  

 1گزینه  پاسخ:  

 های مشتق در این تابع طول نقاط اکسترمم نسبی است. ریشه

f (x) x x x ,     23 12 0 0 4  
x

f

f k k

 

   

   

0 4

0 0

32

  

)با توجه به جدول تغییرات نقطه  , k)0  ماکزیمم نسبی و نقطه( , k) 4 مینیمم نسبی است. فاصله خطوط مماس در  32

 های نسبی است.های اکسترممنقاط اکسترمم، قدر مطلق تفاضل عرض

( k) ( k)    32 32 
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yدر تابع ax bx cx d   3 )Mاگر 2 , )1 )Aهای تابع ویکی از اکسترمم 2 , )0 نقطۀ عطف آن باشد. مختصات  1

 اکسترمم دیگر آن کدام است؟

1)( , )1 0 2)( , ) 1 1 3)( , )2 0 4)( , ) 2 1 

 1پاسخ: گزینه  

 روش اول:
 ها( قرار دارد، پس:)اکسترمم minو maxاز آنجایی که نقطۀ عطف مرکز تقارن تابع است، پس این نقطه وسط

M m M m m
A A m

x x y y x
x , y x

  
      

1
0 1

2 2 2
 

m
m

y
y


  
2

1 0
2

 

 توانستیم از این نکات استفاده کنیم:اگر هدف یافتن پارامترها بود می روش دوم:

 مشتق را باید صفر کند. Mباید در تابع صدق کند و طول نقطۀ Mالف( مختصات نقطۀ
f ( ) , f ( ) 1 2 1 0 

 مشتق دوم را باید صفر کند. Aباید در تابع صدق کند و طول نقطۀ Aب( مختصات نقطۀ
f ( ) , f ( ) 0 1 0 0 

 پذیر از مرتبۀ دوم برقرار است.دو نکتۀ بالا در مورد نقطۀ اکسترمم و عطف هر تابع مشتق

fهایدانیم ریشهالبته در حالت کلی می (x) 0  طول نقاط بحرانی هستند و اگر مشتق در این نقاط تغییر علامت دهند، تابع در این

 نقاط دارای اکسترمم نسبی است.

 

yو اگر مشتق اوّل در این نقاط تغییر علامت ندهند، تابع در این نقاط عطف با مماس افقی دارد. مثلاً تابع x xدر 3 0 چنین این

 است.

همچنین ایده  سبی...های نباز هم وجه مشترک تست ماز با کنکور، اونم استفاده از ایدۀ ارتباط بین خطوط مماس موازی با اکسترمم
 ر از حل چنین سوالی احتمالا  کیف کردن!که خیلی از مازیا موقع کنکو دومین سوال در fپیدا کردن طول نقاط اکسترمم نسبی تابع 

 

fنقاط اکسترمم تابع  Bو  Aفرض کنید  (x) x x x   3 22 3 12 وجود دارد که خطوط مماس  fباشند. چند نقطه روی منحنی  1

 است؟ ABها، موازی پاره خطبر آن

 (9011کنکور سراسری  920سوال )

               1 (2صفر                                                               ( 1

3) 2                                                                  4) 3  
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

 1 سوال دوپینگ 1 آزمون

tanاگر cot  
10
3

cosباشد، مقدار  4 کدام است؟ 

1)/0 28 2)/0 36 3)/0 42 4)/0 48 

 1پاسخ: گزینه  

 نکته: 
sin x sin xcosx2 2 

cos x sin x  22 1 2 
sin cos

tan cot sin
cos sin sin cos sin sin

 
          

     

1 2 2 10 32
2 2 3 5

 

cos sin ( ) /         2 23 18 74 1 2 2 1 2 1 0 28
5 25 25

 

 

 های مثلثاتی آلفا...های مثلثاتی دو آلفا با وجود داشتن یکی از نسبتایده استفاده از یافتن نسبت

 

)tanاگر )



1

2 4
باشد، حاصل 

tan( ) sin( )

sin( ) cos( )

  

  
 کدام است؟ 

 (9011کنکور سراسری  915سوال )

1 )
91
105

                                                      2) 
16
105

               

3) 
16
105

                                                         4) 
91
105 

 

 

 53 سوال دوپینگ 1 آزمون

 است؟ نادرستارزش کدام گزاره ، آنگاه نادرست است  اگر بدانیم

1 )  2)  3)  4)  

 4پاسخ: گزینه  

 گزاره با ارزش نادرست است، پس: ای با ارزش درست وگزاره یعنی نادرست بودن

 (4  (3  (2  (1   

 د ن ند دن نن ند

      

p q

q pp qq ~p~p ~q

p qpq

~p ~qq ~pp qq pqp


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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

ای میشه گرفت، بود یک تیپ سوال که ما خیلی درماز به اون تاکید کردیم؛ از درست یا نادرست بودن یک ترکیب منطقی چه نتیجه

 که سوال کنکورم ازش اومد!

Pارزش گزارۀ (q r)  ،.ارزش گزارۀ که احتمال این  درست استr ،(9011کنکور سراسری  925)سوال کدام است؟     نادرست باشد 

1 )
3
7

  2) 
1
2

  3) 
4
7

  4) 
2
3

  

 

 51 سوال دوپینگ سطح تعیین آزمون

 کدام است؟ مجموعه  متمم

1 ) 2 ) 

3 ) 4 ) 

 1پاسخ: گزینه  

 راه حل اولّ:

 

  

 

 

 ها امتحان کنیم؛ صورت سؤالفرض کنیم و در صورت سؤال و گزینه  و ،اگرراه حل دوم: 

 .تواند درست باشدمی 1شود. پس فقط گزینه می : 4و گزینه  : 3، گزینه : 2، گزینه : 1شود و گزینه می

 نمودار ون: راه حل سوم:

 صورت سؤال

 1و گزینه 

 

 3گزینه                                                                                                                                 

 

           2گزینه                                                                                                                                       

 4و گزینه                                                                                                                                                                  

(A B) (B A) 

(A B) (B A )  (A B ) (B A )    

(A B) (B A)  (B A) (A B) 

 (A B) (B A) (A B) (B A)       

(A B ) (B A ) (A B) (B A)      

   (A B) B (A B) A ((A B ) (B B )) ((A A) (B A))

 

       

(A B ) (B A) (A B) (B A )     

U { , , } 1 2 3 4A { , } 1 2B { , } 1 3{ , }1 4

{ , }1 4{ }4
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

(A B) (B A) های ماز اومده  که تو کنکور هم اومد، اونایی که حل به و محاسبات مربوط به اون درچند تا از سوال

 ی مفصل ما دیده بودند، حتما موقع پاسخ دادن به این سوال کلی کیف کردند.های مختلف سوال بالا را در پاسخنامهروش

 

Uفرض کنید  A B  مجموعۀ مرجع وC (A B) (B A)   اگر .((A B) C) B    کدام عبارت درست ،

 است؟

 (9011کنکور سراسری  921)سوال 

1 )B A  2) A B   3) A B 4) A B  

 

 51 سوال دوپینگ 1 آزمون

 کدام است؟ 31بر  مانده تقسیمباقی

 22( 4 3( 3 1( 2 ( صفر1

 3پاسخ: گزینه  

n

n! ! ! ! ! ! !



      
100

1
1 2 3 4 5 100 

اگرنکته: 
m

n!0 وk 0 گاهآن
m

(n k)! 0. 

! 
30

1 1 1 

! 
30

2 2 2 

n

! n!



        
10030 30

1
3 6 6 1 2 6 6 0 3 

! 
30

4 24 6 

 ! n n!     
30 30

5 120 0 5 0 
 

 چی به !n که این به سوال این تو دادن امتحان ماز که اونهایی ولی نیست، درسی کتاب تو دهنده تشکیل عوامل به!n  تجزیه
 ..شده کمک بهشون خیلی کنکور سوال این حل در و کردن فکر پذیره شبخ
 

n

n!




100

1
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 صفحهریاضی                                                                 – 1011با کنکور  ریاضیتطابق 

aداریم nبرای هر عدد طبیعی   a a
n!   1 2 32 3 5 i. مقدار 000

i

a





1

nبه ازای    کدام است؟ 20

 (9011کنکور سراسری  921)سوال   

1 )28  2) 32  3) 36 4) 40  

   53و  55های ترکیب سوال  دوپینگ 0 آزمون

داده متمایز هستند،  212، 
 

 کدام است؟ 

1) 2) 3) 4) 

 4پاسخ: گزینه  

دادۀ  51، . در واقعشود، یعنیها فرد است، داده وسطی میریم؛ چون تعداد دادهداده دا 111یا میانه، وقتی  

ها زوج است،است و چون تعداد این داده میانه ها هستند، نیمه دوم داده ها هستند و نیمه اوّل داده

میانگین دو  ( است، 51ها هم زوج)است و چون تعداد این داده هایمیانه داده است. 

 شود، یعنی:وششمین داده میوپنجمین داده و بیسته وسطی یا میانگین بیستداد

  

 هایی که تعداد آنها زوج است، برابر است.داده وسطی در داده 2های های اوّل و آخر با مجموع اندیسهای دادهمجموع اندیس: 2نکته 

 هایی که تعداد آنها فرد است، برابر است.داده وسطی در دادههای اوّل و آخر با دو برابر اندیس های دادهمجموع اندیس :2نکته 

 ها کدام است؟این داده واریانساست  26آماری زیر،  داده 21 میانگین

 

1) 2) 3) 4) 

 1پاسخ: گزینه  

 کنیم.را پیدا می ها، ابتدا به کمک میانگین داده

 دهیم:قرار می کنیم و مساوی صفرها را حساب میمجموع اختلاف از میانگین

 

 

 ها را به فراوانی کلکنیم، یعنی مجموع توان دوم اختلاف از میانگینها راحساب میدست آوردن واریانس، میانگین مربع اختلاف از میانگینبرای به

 کنیم.تقسیم می

 هامجموع مربع اختلاف از میانگین 

 

x , ,x , x101 2 1Q3

x75x76
x x75 76

2
x x76 77

2

Q2Q 2 51x , x , , x1 2 50

x , , x52 101Q1x , x , , x1 2 50
x x

Q


 25 26
1 2

Q3x , x , , x52 53 101Q3

x x
Q


 76 77

3 2

x, , , , , , , , ,12 14 13 11 17 18 20 20 16

1025100/2 5

x

( ) ( ) ( ) x             14 2 3 5 1 2 4 4 0 0

x x x    1 13 16 19

          16 4 9 25 1 4 16 16 0 9 100

  2 100 10
10
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م های ماز تکرار شد. تاکیدمون خیلی به جا بود و سوال کنکور هی از سوالمیانه، چارک اول، چارک سوم، میانرین و واریانس در خیل

 ازش اومد.

 

13/برابر  میانههای زیر، مقدار در جدول فراوانی داده  های جدول است. به هر یک از داده 17 چارک اول از سومو اختلاف  5

 (9011کنکور سراسری  921)سوال     کدام است؟  جدول جدید، واریانسکنیم. واحد اضافه می 4

1 )71  2) /71 5   

3) 72 4) /72 5  

 

 08 سوال دوپینگ 11 آزمون

ماندۀاست، باقی مربع کامل، abcabcطبیعی شش رقمی فردعدد  هفت برابر
ca

ac برb2 کدام است؟ 

1)7 2)5 3)3 4)1 

 2: گزینه پاسخ 

abcabc abc abc abc  1000 1001 

به یاد داشته باشید  1001 7 11 13 

abcمربع کامل     27 11 abcمربع کامل13

 

 

7 11 13

7 1001 

 باشد. 13و  11ضریبی از  abcپس باید

abc m m   2 211 13 143 

mیک عدد سه رقمی است پس abcبا توجّه به این که 1 یاm  mاست. اگر 2  شود زوج می abcabcو در نتیجه abcباشد 2

 باشد. 1واند تفقط می mپس 

m abc a ,b ,c      1 143 1 4 3 

 

ماندهیعنی باید باقی
ca

ac  bرا بر 3113 2  حساب کنیم. 8

 برابر است، یعنی: 8بر  xماندهبا باقی 8بر  yبه توان عدد فرد xمانده عدد فردباقینکته: 

31 8 8
13 13 5 
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ارزش مکانی، یک تیپ سوال ممکنه مطرح بشه، که کی عددمون مربع  و اعداد تجزیه از کامله؟ مربع عدد یک برابر چند موقع چه

 کامله، خب ازش تو کنکور سوال اومده ما هم تو ماز ازش سوال ترکیبی داده بودیم.

)هستند، کدام است؟  مربع کاملکه  18مضرباعداد پنج رقمی تعداد  / )10 3 16 

 (9011کنکور سراسری  939)سوال   

1 )35  2) 36  3) 37 4) 38  

 

 01 سوال دوپینگ 1 آزمون

 مربع کامل باشد؟ وجود دارد که چند عدد دو رقمی

1 )6 2 )8 3 )2 4 )11 

 2پاسخ: گزینه  

 

 باشد. 11برابر  مربع کامل باشد باید برای این که

  عدد با این ویژگی وجود دارد  8

 ی کنکور با چند تا سوال ماز بود.یک ویژگی خواص دارند وجه مشترک دیرههستند و  abedکردن عددهایی که به صورت  پیدا

 باشند، کدام است؟  22که مضرب عدد  abaمیانگین بزرگترین و کوچکترین عدد سه رقمی به صورت

 (9011کنکور سراسری  933)سوال   

1 )348  2) 540  3) 570 4) 574  

 

 

 1 سوال دوپینگ 1 و آزمون 51 سوال دوپینگ 1 ترکیب آزمون

 کدام است؟ 31بر  مانده تقسیمباقی

 22( 4 3( 3 1( 2 ( صفر1

 

abab ba

ab ba a b b a a b (a b)        10 10 11 11 11

(a b)11a b



a

b

ab

2 3 4 5 6 7 8 9

9 8 7 6 5 4 3 2

29 38 47 56 65 74 83 92

n

n!




100

1
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 3پاسخ: گزینه  

n

n! ! ! ! ! ! !



      
100

1
1 2 3 4 5 100 

اگرنکته: 
m

n!0 وk 0 گاهآن
m

(n k)! 0. 

! 
30

1 1 1 

! 
30

2 2 2 

n

! n!



        
10030 30

1
3 6 6 1 2 6 6 0 3 

 

! 
30

4 24 6 

! n n!     
30 30

5 120 0 5 0 

 است؟ کدام 15بر 307 مانده تقسیمباقی

1)1 2)3 3)4 4)8 

 3پاسخ: گزینه  

( ) ( )     
5 5 51 1 130 30 30 907 8 7 8 8 2 

 برابر است. 15بر  307ماندهبا باقی 15بر  902ماندهیعنی باقی

( ) ( )


      
5 5 5 51 1 1 144 4 22 22 88 902 1 2 1 2 1 2 4 

 (22)امتحان نهایی ـ خرداد 

داری که به یک عدد دیره بخش پذیره، بین دوتا سوال ماز تقسیم شده و پیدا کردن عدد فاکتوریل 95دار بر باقیمانده یک عدد توان

 بوده که در کنکور ترکیب این دوتا اومد.

)!بزرگترین عدد طبیعی باشد که   mاگر  m) 
36

10 m باقیماندۀ تقسیم، آنگاه 36
 ، کدام است؟21بر  123

 (9011کنکور سراسری  935)سوال   

1 )1  2) 2  3) 4 4) 6  
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  53 سوال دوپینگ 5 آزمون 

یک مهره از جعبۀ اول مهرۀ سیاه داریم.  3مهرۀ سفید و  2مهرۀ سیاه داریم و در جعبۀ دوم  2مهرۀ سفید و  8در جعبۀ اول 

ا کدام احتمال لااقل یکی از این سه مهره، سفید داریم. بحال از جعبۀ دوم سه مهره برمی دهیم.داریم و در جعبۀ دوم قرار میبرمی

 است؟

1 )  2)  3)  4)  

 4پاسخ: گزینه  

  

 

    

 سیاه 3

 سفید 2

 

  جایی سفید:جابه

 
ظرف 

 دوم

 
   

            

   سیاه:جاییجابه

 

 سیاه 4

 سفید 1

ظرف  

 دوم

اول یک مهره  سیاه قرار دارند. از جعبۀ مهرۀ 1مهرۀ سفید و  0ر جعبۀ دوم سیاه و د مهرۀ 3مهرۀ سفید و  6تمرین: در جعبۀ اول 

آوریم. با کدام احتمال، لااقل یکی از این دو دوم بیرون می اندازیم. سپس دو مهره از جعبۀدوم می دلخواه خارج و در جعبۀبه

 (99 -مهره، سفید است؟ )خارج

1)  2)  3)  4)  

 یک ررف به ررف دیرر و قاعده احتمال کل... هم در ماز و هم  در کنکور جابجایی یک مهره از

 

کنیم، اگر مجموع مهرۀ قرمز قرار دارند، دو تاس پرتاب می 1مهرۀ آبی و  0مهرۀ قرمز و در ظرف دوم  6مهرۀ آبی و  3در ظرف اول 

، در غیر این صورت از ظرف اندازیمطرف دوم می از ظرف اول یک مهره خارج کرده درباشد، به تصادف  9اعداد رو شده بیشتر از 

کنیم، احتمال اینکه مهره کنیم. اکنون یک مهره از ظرف با مهرۀ بیشتر انتخاب میدوم یک مهره براشته و به ظرف اول اضافه می

 قرمز باشد، کدام است؟

 (9011کنکور سراسری  931)سوال   

1 )
157
270

  2) 
135
270

  3) 
173
270

 4) 
180
270

  

2
3

7
10

13
15

21
25

 
 
  
 
 
 

3

3 91
105

3

8
10

    
8 9 2 6 84
10 10 10 10 100

 
 
  
 
 
 

4

3 61
105

3

20
27

34
45

38
45

23
37

2
10
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  11 سوال دوپینگ 1 آزمون

xهای طبیعی معادلۀتعداد جواب x x x   21 2 3 4  کدام است؟ 10

1)38 2)41 3)63 4)83 

 1پاسخ: گزینه  

x x x x
 

       
 

4 1 2 3
8

1 9 28
2

 

x x x x
 

       
 

4 1 2 3
5

2 6 10
2

 

xامکان ندارد  x x x    4 1 2 33 1 

xامکان ندارد   4 4 

د به متغیر اد. در هر دو سوال ماز و کنکور بایای که یک متغیر غیرعادی دارد و باید به آن متغیر مقدار دهای معادله سیالهتعداد جواب

 ها را بررسی کنیم. چهارم عدد بدیم و حالت

xهای صحیح نامنفی معادلۀ تعداد جواب x x
x

  1 2 3
4

 ، کدام است؟10

 (9011کنکور سراسری  931)سوال   

1 )60  2) 72  3) 81 4) 96  

 

 

  12 سوال دوپینگ 1 آزمون

 ؟نیستگراف مقابل  گر مینیمالمجموعه احاطهها یک یک از گزینهکدام

1){f ,b ,e}  

2){a , b , j,g ,e} 

3){c ,e ,g , f}                                     

4){b,e ,g ,h , j} 

 

 4پاسخ: گزینه  

bمینیمال نیست و با حذف 4گر هستند، ولی گزینه مجموعه احاطه 4هر  , j باز هم{e ,g , h} باشد.گر میاحاطه 

 نیمال است؟ هم د رماز و هم در کنکور...گر مکدام مجموعه احاطه
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 (9011کنکور سراسری  901)سوال کدام است؟                                                                        گر مینیمال،مجموعه احاطهدر گراف زیر، 

   

1 ) b,h  2)  b,g,i   

3)  a,c,h 4)  a,c, f , j  

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 


